



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02-444/1
Podgorica, 31.03.2016. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

ODLUKU

1. **Ženskom rukometnom klubu „Nikšić“ iz Nikšića** uplatiti iznos od 400,00 EUR (četiristotine eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi žiro računa 535-1376-25 kod kod Prve Banke Crne Gore.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agenciji za elektronske medije se obratio **Ženski rukometni klub „Nikšić“ iz Nikšića**, sa zahtjevom za jednokratnom finansijskom pomoći zbog loše finansijske situacije.

Imajući u vidu navedeno, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

DIREKTOR

Abaz Beli Džafić



Primljeno: 30.03.2016.		
Sektor	Broj	Prilog
02	444	



Ženski Rukometni Klub "Nikšić"

Manastirska br 18 - Nikšić,
Tel: 213-271, mob: 067-447 151

Predmet: Zahtjev za finansijsku pomoć

Ženski Rukometni Klub „Nikšić“ u svojoj dugogodišnjoj reputaciji (54 godine) uspješno nastupa u svim saveznim rangovima takmičenja, dostojno reprezentujući nikšićki i crnogorski sport.

Uspješni rezultati su postignuti zahvaljujući entuzijazmu koji vlada u klubu i stalnoj pomoći organizacija iz Nikšića, kao i Vlade RCG i ministarstva sporta RCG. Moramo da naglasimo da sve igračice potiču iz redova nikšićke škole rukometa, a prosječna starost ekipe je 16 (šesnaest) godina.

Klub se u takmičarskoj sezoni 2015/16 takmiči u i crnogorskoj ligi, nema generalnog sponzora i finansijska situacija je izuzetno teška. Njese mo u mogućnosti da obezbjedimo sredstva za nastavak takmičenja, pa smo prinuđeni da Vam se obratimo da, u skladu sa mogućnostima, pomognete ovoj mladoj i perspektivnoj generaciji da se izbori do željenog cilja.

Klub je u svojoj dugoj i veoma bogatoj istoriji iznjedrio veliki broj igračica i svjetskih imena rukometa kao što je i Radmila Petrović koja je osvajačica crnogorske medalje u Londonu, i IHF Lige Šampiona.

Žiro račun: 535-1376-25

Sportski pozdrav!

Predsednik Ž.R.K. „Nikšić“
Marko Đukanović